
 

Compte-rendu du conseil d'école du 18 octobre 2024 
 
 

Présents Excusés 

RICO Séverine 
GOUTTE-FANGEAS Cyrille 

MIERMONT Aurélie 
PERONNY Lydie 

FAURE Lydie 
CELLIER Isabelle 

MARATRAT Charlotte 
MIALON Céline 
DURAND Céline 

PERSONNAT Jérémy 
 

MORGAND Marilyne 
SIRET Nicole 

MONTEILHET Véronique 
 

CORRE Didier 
JOURDAN Daniel 

 
BONNET Nathalie 
SUESCUM Corinne 

BENOIT Fanny 
PREGENT Thierry 

 
PERRET Liliane 

COUDERT Céline 
 

BARDIN Nathalie 
SIROT Florence 

BENSEDDIK Karima 
 

BOUQUET Sylvain 
 

TARTIERE Norman 
JASSERAND Elodie 
DUVERT Nathalie 

BRELY Marina 
SIMON Corina 

DESFEMMES Leïla 
 

VEDRENNE Marie-Paule 

 

Ouverture de la séance à 18H 00 par l'ordre du jour :      Secrétaire : Mme Rico 

• Adoption du CR de la séance du 21 juin 2024 

• Présentation du nouveau conseil d'école 

• Bilan de rentrée 2024 + sécurité • Projets envisagés sur cette année  • Questions diverses 
 
1) Adoption du CR de la séance du 21 juin 2024 :   le CR du 21.06.2024 est adopté à l'unanimité. 
 
2) Présentation du nouveau conseil d'école 
Présentation des nouveaux parents élus au conseil d'école, 5 titulaires et 5 suppléants, participation = 53 %. 
 
3) Bilan de rentrée 2024 + Sécurité 
 

• Effectifs : à ce jour ils sont de 136. 

-- Mme SIROT assure toujours la décharge de direction les lundis. 
-- Nous avons accueilli Mme FAURE qui assure la classe de CE2-CM1, ce poste correspond au moyen complémentaire qui 
nous a été octroyé en juin sur la base de 130 élèves. 
-- Mme CELLIER remplace Mme COUDERT, qui devrait reprendre à mi-temps courant janvier. 
-- Prévision d'effectifs de 134 pour la rentrée de septembre 2025. 
 
• Sécurité : le premier exercice incendie a été réalisé le 30 septembre 2024 avec des temps très satisfaisants côté petits 
(1'17'') et côté grands (1'34'') pour atteindre le point de rassemblement extérieur. 
 
• Intervenant sport : 
Nous continuons les séances d'EPS par niveau et nous réitérons nos remerciements à l'équipe municipale qui finance les 
séances de sport assurées par Thierry. 
-- Les séances de sport sont programmées comme suit : 
Lundi pour PS & CE2 & CM2 avec Thierry + CE1 & CM1 avec les enseignantes   /   Mardi pour GS avec Thierry. 

Jeudi pour MS & CE1 & CM1 avec Thierry + CE2 & CM2 avec les enseignantes   /   Vendredi pour CP avec Thierry. 
 
• Présentation des horaires d'APC : de 12h05 à 12h50 ou de 13h05 à 13h50 en fonction des services de cantine, les APC 
prendront la forme de soutien, d'informatique, de sciences, … en fonction des classes et des périodes de l'année. Cette 
année, les 2 enseignantes de maternelle ont décidé de faire APC "sieste", c’est-à-dire qu'elles gèrent l'endormissement des 
enfants de 13h30 à 13h50. 
 
4) Projets et actions pour l'année 
 

• JEP 2024 : 
Le vendredi 20.09.24, les 4 classes de CP à CM2 ont pu profiter des JEP sur le thème "Autour de l'école", avec rotation sur 
3 ateliers, visite de l'exposition, écriture à la plume et généalogie. 
Nous remercions les personnes ressource et la mairie pour l'organisation au carré de cette riche après-midi pour nos 
écoliers. 
 
• Photos de classes : 
La prise de vues a été faite le 27 septembre et les commandes se font sur internet comme l'année dernière. 



Nous avons innové en demandant aux enfants leurs souhaits de photos avec "ami(e)s", nous ferons un point sur les 
difficultés de gestion de cette nouvelle formule pour éventuellement la faire évoluer. 
Les familles ont jusqu'au 08 novembre pour commander afin de recevoir les épreuves en novembre. 
Les commandes passées après le 08 novembre et au plus tard le 26 novembre seront livrées avant Noël. 
 
• Vente de chocolats : 
Nous avons à nouveau lancé une vente de chocolats de Noël, les commandes doivent être effectuées au plus tard le 
vendredi 8 novembre pour être certain d'avoir les colis avant Noël. 
Nous envisageons de faire une vente de chocolat à Pâques avec le partenaire "Jeff De Bruges". 
 
• Interventions des gendarmes : 
Les CM2 auront une intervention de la brigade spécialisée sur les dangers liés à internet le 04 février 2025. 
 
• Spectacles Tintamarre : 
-- Les classes des grands (CE1 à CM2) iront voir le spectacle "Tout neuf" au centre culturel de Vichy le 21.11.2024 à 10h. 
-- Nous avons demandé un spectacle pour les PS à CP, mais au vu des nombreuses demandes, la jauge ne le permettait pas 
car nous avions un groupe trop important d'enfants. 
-- Les GS et CP iront voir le spectacle "Nefertiti" au Geyser le 22.11.2024 à 10h. 
-- Les PS et MS iront voir "Prélude" au CCV le 19.11.2024 à 10h30. 
Aucun changement sur la participation de l'association au financement des entrées, mais il y aura 1 bus de plus à payer  
Vichy com remboursera 1 spectacle et 1 bus. Pour les 2 autres spectacles, les bus seront financés par la mairie et les 
entrées par l'association des parents que nous remercions vivement. 
 
• Projet avec l'IFSI reconduit pour 2024.2025 : 
Nous avons redemandé des interventions d'étudiantes infirmières à l'IFSI (pour les élèves du CP au CM2). 
Première semaine d'interventions du 18 au 22 novembre 2024 sur le thème "Porter secours" pour toutes les classes. 
Seconde semaine du 17 au 21 mars 2025 sur thèmes choisis par les enseignants (hygiène dentaire et consentement). 
 
• Piscine : 
-- la classe de CM2 a terminé son cycle de 4 séances, 1 seul élève n'a pas validé son attestation savoir nager en sécurité. 
-- Pour la classe de CP, ce sera du 12 novembre au 12 décembre, 2 séances par semaine sur 5 semaines, les mardis après-
midi et les jeudi matin à Bellerive. 
-- Pour la classe de GS, les séances seront les vendredis matin du 14 avril au 27 juin (8 séances) à Cusset. 
-- Pour les classes de CE2-CM1 et CE1-CE2 les séances se dérouleront du 20 mai au 20 juin, 2 séances par semaine sur 5 
semaines, les mardis matin et les vendredis après-midi à Bellerive. 
Nous remercions les parents qui se sont proposés pour accompagner et aussi ceux qui ont décidé de passer l'agrément 
natation pour pouvoir encadrer les GS à la piscine. 
 
• Musiques vivantes : 
Nous avons à nouveau obtenu 3 packs d'interventions pour cette année 2024.2025 (2h15 par semaine sur 8 semaines). 
Sophie Taraschini viendra donc les vendredis matin du 07.02.2025 au 11.04.2025 pour assurer les séances du projet "Tous 
à l'opéra" pour les CE1 à CM2. 
Le 11 avril en fin de journée aura lieu la restitution pour les parents et ce sera sur Hauterive. 
Le 20 mai 2025, les élèves de Hauterive participeront à un mini festival pour valoriser leur travail. Ce sera à Vichy sur la 
journée entière avec au programme : visite du musée de l'opéra, visite de l'opéra, rencontre avec un chanteur lyrique et 
restitution devant les autres élèves ayant participé à ce projet sur la scène du CCV. 

 
• Téléthon 2024:  
Le vendredi 29 novembre, nous organisons une course parrainée. Tous les enfants de l'école vont courir sur la piste 
d'athlétisme. Nous demanderons aux parents qui le souhaitent de sponsoriser 0,5 € chaque tour de leur enfant à hauteur 
maximale de 5 €. Ceux qui le veulent pourront donner plus, l'entièreté de la somme récoltée sera reversée au téléthon. 
L'école offrira un goûter à tous les élèves. Ce jour-là, la torche olympique et la mascotte seront présentes sur l'école. 
 
• Conseil des écoliers : 
Les élections se dérouleront le 15 novembre 2024, 2 élus mixtes par niveau de classe du CE1 au CM2, les 1ères dates de 
réunions du conseil seront les 22 novembre et 13 décembre. 
Action envisagée pour le 8 mai 2025 (80 ans de la fin de la guerre), "Nettoyons la nature" probablement le 3ème we de 
mars, livre d'or des CM2 en mai, fiesta "Boum boum" le lundi 30 juin 



• Fête de l'école: la date a été fixée au samedi 28 juin 2025. 
 
• Noël : goûter le jeudi 19 décembre, merci à l'association qui offre les gourmandises à tous les élèves ! 
Passage du Père Noel le vendredi 20 décembre, merci à la mairie qui nous permet de faire un cadeau à tous les élèves. 
 
 
5) Questions diverses 
 

• Remerciements spéciaux de l'équipe éducative aux agents municipaux pour toutes leurs interventions (tableaux de 
classes et sous le préau, cabane de jeux toute refaite côté maternelles, meubles de classes construits durant l'été, pose de 
barrières pour sécuriser les abords du container, …) qui permettent d'améliorer le quotidien des élèves. 
 
• Nous remercions à nouveau l'association "Plaisir des arts" et son président M. Champredon, pour avoir choisi, suite à la 
dissolution de l'association, de donner les 1400 euros à la coopérative de l'école. 
 
• Harcèlement scolaire : sujet abordé suite à une demande d'un parent. Nous évoquons le cas d'une famille qui considère 
que leur enfant est harcelé par un autre élève. Le directeur répond que l'équipe éducative fait tout ce qu'elle peut pour 
apaiser la situation de conflit qu'il y a entre les 2 élèves et qu'il ne s'agit pas d'une situation de harcèlement au vu de la 
fréquence des conflits et des autres élèves qui peuvent être concernés par ces conflits. 
Le Directeur souligne avec force qu'il n'acceptera jamais l'agression verbale comme mode de communication. 
 
• Toilettes maternelles : suite à une question d'un parent, nous précisons que lors des récréations les enfants sont 
accompagnés aux toilettes si les adultes sont avertis par l'enfant !  Il se trouve que l'accès aux sanitaires de la classe des PS 
est libre car nous laissons la porte ouverte pour une question de sécurité. 
 
• Diversité des goûters à la garderie : suite à cette question de parents, Thierry, le responsable du périscolaire, répond qu'il 
y a entre 8 à 10 goûters différents sans compter le surplus des desserts de la cantine, l'assistance trouve cela très 
satisfaisant. 
 
• Garderie : les enfants sont contents de venir en garderie, c'est un constat positif. Cependant il est rappelé aux parents 
que la garderie est mise en place pour les personnes qui en ont besoin, si les enfants viennent par confort cela entraine un 
sureffectif et donc la nécessité d'un adulte encadrant supplémentaire à charge pour la mairie. 
De plus, suite à quelques situations d'abus, il ne sera plus toléré qu'un parent arrive à la garderie pour récupérer son 
enfant et que l'adulte reparte seul sous prétexte que son enfant souhaite rester. Cela parait évident à l'ensemble des 
membres du conseil d'école. 
 
• Proposition de sortie scolaire CM2 : les parents d'élèves proposent une sortie sur la journée pour tous les enfants à 
Super Besse, journée neige, luge et éventuellement une sortie raquettes pour les grands. La date du 7 février pourrait être 
envisagée pour éviter les vacances scolaires des autres zones. Une précision est apportée sur le financement des bus qui 
ne pourra pas être financé par la mairie, à moins d'utiliser le crédit qui correspond au voyage scolaire de fin d'année et 
donc ne de pas faire de sortie en juin. 
 
• Proposition de voyage avec nuitée pour les CM2 : ce pourrait être en juin, à réfléchir et surtout à budgétiser. 
 
• Intervention de M. le Maire 
-- : le traiteur ne change pas pour les repas de la cantine, c'est toujours le Gourmet Fiolant. Le gérant a changé et la 
proposition est faite de visiter les locaux de l'entreprise. 
-- Des travaux d'isolation thermique de tous les bâtiments de l'école débuteront normalement à la fin de cette année 
scolaire. 
 
 
La séance est levée à 20H. 
   Le directeur de l’école,      La  secrétaire, 
    M. Goutte-Fangeas         Mme Rico 

          
Prochains conseils d'école les  14-03-2025  &  20-06-2025 à 18H 


